

黄磊、孙莉、何炅下月19、20日来肥演出

赖声川：它已有自己的生命

《暗恋桃花源》复排版将演

星报讯(记者 孙婷) 明年元月,合肥的“暗恋”迷有福了,经历了纪念版、粤语版、越剧版等多个版本之后,由安徽省红泥文化传媒主办的经典巨作话剧《暗恋桃花源》,将于1月19日和20日登陆合肥大剧院。这部由台湾著名导演赖声川,黄磊、孙莉、何炅等全国知名演员打造,被《纽约时报》评为“当代中国最受欢迎的舞台剧”,多年来在全国任何一个城市上演均引发了观演狂潮。

《暗恋桃花源》是“表演工作坊”的镇团之宝,该剧自1986年首演后又产生了多个版本。1991年复排巡演,奠定国际声誉。1992年,电影版《暗恋桃花源》获得柏林电影节银熊奖等众多奖项。1999年《暗恋桃花源》在台湾第三次复排;2006年,推出《暗恋桃花源》大陆版,海峡两岸同时推出《暗恋桃花源》20周年纪念演出的不同版本。2010年推出融合了传统越剧的元素《新暗恋桃花源》。

2013年版的《暗恋桃花源》是2006年版的复排,剧中主要演员黄磊、孙莉、何炅都在当年的演出中给观众留下了深刻印象。该剧在当年创造了巡演200场的记录,至今也无人能敌。

不过导演赖声川表示,“所谓的新,只是制作上的新,布景的新,新壶装旧酒。不是我不想改,而是《暗恋桃花源》自己不想改。它已经有了自己的生命。还是那句名言,东西没有坏,就不要去修它。有很多艺术家喜欢去修没有坏的东西。也不能说不好,也不能说不对,但《暗恋桃花源》自己不需要。它在自己的框架内活着,至于成长和巨变,就留给后人,如果那时它能被赋予一种全新的做法,我也很服气。它其实就像我的戏剧密码。”

故事梗概

《暗恋桃花源》讲述了一个奇特的故事:《暗恋》和《桃花源》,两个不相干的剧组,都与剧场签订了当晚彩排的合约。演出在即,双方不得不同时在剧场中彩排,遂成就了一出古今相对、悲喜交错的舞台奇观。

《暗恋》是一出现代悲剧。青年男女江滨柳和云之凡在上海因战乱相遇,也因战乱离散;其后两人不约而同逃到台湾,却彼此不知情,苦恋40年后才得以相见,时已男婚女嫁多年,江滨柳已濒临病终。

《桃花源》则是一出古装喜剧。武陵人渔夫老陶之妻春花与房东袁老板私通,老陶离家出走桃花源;等他回武陵后,春花已与袁老板成家生子。此时剧场突然停电,一个寻找男友的疯女人呼喊着男友的名字在剧场中跑过……

在一个空间有限的戏剧舞台,很难想象两部完全不同的戏剧同时上演。但经过导演赖声川的精妙构架和演绎,完美地实现了这样一个不可能完成的戏剧演出。这样两个很普通的古今爱情故事被导演放到了一个场景,于是就发生了时空、视觉的精彩“化学反应”。



图什么

汤唯饰演萧红造型曝光



导演许鞍华执导的《黄金时代》正在哈尔滨热拍,日前汤唯在片中饰演萧红的造型首次曝光。梳着大中分的汤唯对着镜头恬静微笑,披肩长发展现柔美一面,身穿蓝灰细格旗袍和宝蓝色呢大衣。

金喜善自曝维持美貌源自定期输血

星报讯 韩国女演员金喜善在前不久进行的SBS脱口秀节目《Healing camp》录制现场,公开了需要定期输血的隐情。

时隔六年,通过电视剧《信义》成功回归电视荧屏的金喜善,公开了自己维持童颜美貌的秘诀。她表示:“之所以能维持美貌,是因为定期接受输血。”令主持人大为震惊。

同时,金喜善透露了不得不定期输血的内情,还公开了输血后的身体变化,以及和同僚之间不和的传闻等鲜为人知的故事。

征修散文入选《中国散文大系》

近日,由安徽省青年评论家、文艺家、安徽省艺术研究院专业编剧征修撰写的一篇5000余字的大散文《生活三题》入选由中国散文学会主编的《中国散文大系》,并荣获“当代最佳散文创作奖”。该书由中国文联出版社出版。

龙飞

看最美牡丹 献最美爱心

商之都17周年店庆牡丹图义卖活动22日上演

近日,如果你来到位于宿州路的商之都旗舰店,在节日的喜庆气氛之余,你还能感受到渗透于商场各个角落的艺术氛围。据了解,为了迎接商之都17周年店庆,一场兼具文化与公益的书画展览、义卖活动将于本月22日在商之都宿州路店展开。

22日邀您与作者同台挥毫

根据活动流程,在12月22日的活动现场,主办方邀请到牡丹图作者,安徽省美协会会员王漫君女士携20名得意门生亲临,并将现场挥毫。据主办方介绍,在22日的活动现场,商之都还为广大国画爱好者安排了互动环节。爱好国画的朋友不仅可以在商之都北门观看画家作画,也可在现场一

展才艺,获得与画家共同作画的机会。

一份爱心微博转发赢大奖

据介绍,除了现场的活动外,商之都还与市场星报联手推出“徽喜鹊·展书画魅力得全年报卡”的微博线上活动。

在12月10日~12月30日的活动期间,只要您同时关注@商之都官方微博和@市场星报,通过转发活动微博,晒出您最喜欢的一幅国画作品(限活动中参展作品),并@三名以上的好友,就有机会获得由主办方准备的精美礼品一份。目前“徽喜鹊”已成功成长为商之都企业,也是安徽省内的品牌公益项目。

邹传科

艺术影城

过圣诞 迎新年

A 情侣专属圣诞套餐 100元

(2张电影票+ 2瓶昆仑山矿泉水+1份中爆米花)

B 超值圣诞套餐乐翻天

套餐A: 大份爆米花 + 超级奶茶(热饮) 套餐B: 中份爆米花 + 超级奶茶(热饮)

2瓶百事可乐瓶装系列 (原价44元 现价30元)

1瓶百事可乐瓶装系列 (原价28元 现价20元)

圣诞观影有惊喜: 只要拿起你的相机或者手机,在艺术影城内留下你或你们的笑容,将会发到新浪微博关注并@安徽艺术影城即可。抽取25位幸运粉丝获得电影兑换券一张。(所有奖项将于12月31日微博公布)

影城地址: 合肥市六安路与安庆路交口 电话: 62794999/62795998

乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站